

**Інформаційний моніторинг проведених заходів за лютий 2022 року  
(навчально-виробнича лабораторія виховної та психолого-педагогічної роботи)**

Статистична довідка за лютий 2022 року навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи.

Було проведено 34 заходів, а саме:

- заходи організаційного характеру – 12;
- психологічний супровід навчально-виховного процесу – 3;
- заняття навчально-методичного семінару для кураторів академічних груп, заступників з виховної роботи та аспірантів – 4;
- заняття просвітницько-профілактичного семінару для студентів 3-го курсу – 11;
- заняття волонтерської групи університету – 3;
- робота в акредитаційних комісіях ОП – 1.

**1. Організація методичного забезпечення виховного та психолого-педагогічного процесу**

<b>№ п/п</b>	<b>Назва заходу</b>	<b>Термін проведення</b>	<b>Відповідальний (ПІБ, посада, науковий ступінь)</b>	<b>Відмітка про виконання та проведення</b>
1.	Підготовка інформаційного матеріалу та розробка методичного забезпечення для роботи навчально-методичного семінару з кураторами академічних груп, аспірантами та заступниками з виховної роботи усіх структурних підрозділів	лютий	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент. Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.	виконано
2.	Поширення інформаційних та методичних матеріалів серед кураторів академічних груп, заступників директорів інститутів та деканів	лютий	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії;	виконано

	факультетів з питань виховної роботи		Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.  Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.	
3.	Робота з документацією (листи, розпорядження і т.д.)	лютий	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії;  Басараб Н. Я., провідний фахівець з питань забезпечення комплексного планування й моніторингу виховної та психолого-педагогічної роботи	виконано
4..	Підготовка наказів, розпоряджень ректорату	лютий	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії;  Басараб Н. Я., провідний фахівець з питань забезпечення комплексного планування й моніторингу виховної та психолого-педагогічної роботи;  Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.	виконано
5.	Підготовка документації навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи до акредитаційних процедур.	лютий	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії;  Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент;  Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.	виконано

6.	Наповнення сайту університету та навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи.	лютий	<p>Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії;</p> <p>Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.</p>	виконано
7.	Наповнення сайту лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи інформаційним контентом у рамках рубрик «На допомогу кураторам» та «На допомогу студентам» на теми: «Користування санітайзером: типові помилки», «Негативний вплив життєвих звичок: ризики і можливості позбутися», «Поруч з вами людина у стані тривожності: як із нею поводитись?»	лютий	<p>Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії;</p> <p>Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.</p> <p>Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.</p>	виконано
8.	Формування проекту Положення про організацію запобігання та протидії насильству (в тому числі булінгу) в освітній громаді університеті;	лютий	<p>Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії;</p> <p>Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Басараб Н. Я., провідний фахівець з питань забезпечення комплексного планування й моніторингу виховної та психолого-педагогічної роботи;</p> <p>Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.</p>	виконано

9.	<p>Організація проведення заходів із забезпечення медіаграмотності серед здобувачів освіти з питань протидії гібридним загрозам та інформаційно-пропагандистському впливу. Надання заступникам з виховної роботи факультетів/інститутів університету запропонованих інформаційно-презентаційних матеріалів за для її подальшого поширення (демонстрації) студентам.</p>	лютий	<p>Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії;</p> <p>Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.</p>	виконано
10.	<p>Підготовка інформаційного моніторингу проведених заходів усіх структурних підрозділів університету за лютий 2022 р.</p>	лютий	<p>Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії;</p> <p>Басараб Н. Я., провідний фахівець з питань забезпечення комплексного планування й моніторингу виховної та психолого-педагогічної роботи</p>	виконано
11.	<p>Підготовка інформаційного моніторингу діяльності Навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи за лютий 2022 р.</p>	лютий	<p>Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії;</p> <p>Басараб Н. Я., провідний фахівець з питань забезпечення комплексного планування й моніторингу виховної та психолого-педагогічної роботи</p>	виконано
12.	<p>Загальне керівництво та контроль за виконанням планових позицій напрямів діяльності Навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи</p>	лютий	<p>Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії.</p>	виконано

## 2. Системний психологічний супровід навчально-виховного процесу

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Відповідальний (ПІБ, посада, науковий ступінь)	Відмітка про виконання та проведення
1.	<p>Розробка діагностичного інструментарію для проведення психолого-педагогічного дослідження у громаді студентів та викладачів з проблеми попередження насильства (в тому числі булінгу):</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- формування проекту Положення про організацію запобігання та протидії насильству (в тому числі булінгу) в освітній громаді університеті;</li> <li>- розробка тесту для студентів «Як ви зазвичай розв'язуєте власні проблеми?».</li> </ul>	лютий	<p>Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії;</p> <p>Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.</p> <p>Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.</p>	виконано
2.	<p>Організація просвітницької та профілактичної роботи зі студентами. Проведення консультативної роботи.</p>	лютий	<p>Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії;</p> <p>Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.</p> <p>Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-</p>	виконано

			педагогічних та соціологічних обстежень.	
3.	Проведення профорієнтаційної роботи з учасниками гуртка психології МАН (учнями 8 – 9 класів Івано-Франківських шкіл) при навчально-виробничій лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи.	лютий	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії;  Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.	виконано

### 3. Організація та проведення навчально-методичних семінарів для кураторів 1-3 курсів, аспірантів та заступників з виховної роботи

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Відповідальний (ШБ, посада, науковий ступінь)	Відмітка про виконання та проведення
1.	Визначення тематики та змісту занять навчально-методичних семінарів кураторів 1-3 курсів, аспірантів та заступників з виховної роботи	лютий	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.	виконано
2.	Добір доповідачів та методичного контенту занять навчально-методичних семінарів кураторів 1-3 курсів, аспірантів та заступників з виховної роботи	лютий	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.	виконано
3.	Проведення навчально-методичного семінару кураторів 2-х курсів, аспірантів та заступників з виховної роботи усіх структурних підрозділів університету на тему «Можливості раціонального харчування у збереженні здоров'я та в попередженні виникнення	10.02.2022	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-	проведено

	захворювань» <a href="https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj">https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj</a>		педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення)	
4.	Проведення навчально-методичного семінару кураторів 3-х курсів, аспірантів та заступників з виховної роботи усіх структурних підрозділів університету на тему «Фізична активність і харчування як гаранті здоров'я людини» <a href="https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj">https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj</a>	17.02.2022	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення)	проведено

#### 4. Організація та проведення просвітницько-профілактичних семінарів для студентів 3-го курсу

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Відповідальний (ШБ, посада, науковий ступінь)	Відмітка про виконання та проведення
1.	Проведення навчально-просвітницького семінару для студентів 3-го курсу Навчально-наукового Юридичного інституту на тему «Розлади харчування» <a href="https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj">https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj</a>	08.02.2022	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення)	проведено
2.	Проведення навчально-просвітницького семінару для студентів 3-го курсу Економічного факультету на тему «Екобезпека.» <a href="https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj">https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj</a>	09.02.2022	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент;	проведено

	<a href="#">sxj</a>		Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення)	
3.	Проведення навчально-просвітницького семінару для студентів 3-го курсу Економічного факультету на тему «Ментальне здоров'я» <a href="https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj">https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj</a>	09.02.2022	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення)	проведено
4.	Проведення навчально-просвітницького семінару для студентів 3-го курсу факультету психології на тему «Розлади харчової поведінки» <a href="https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj">https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj</a>	15.02.2022	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення)	проведено
5.	Проведення просвітницького семінару для студентів 3-го курсу факультету математики та інформатики на тему «В єдності наша сила» <a href="https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj">https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj</a>	16.02.2022	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення)	проведено

6.	<p>Проведення навчально-просвітницького семінару для студентів 3-го курсу педагогічного факультету на тему «Україна – ми єдині!»</p> <p><a href="https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj">https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj</a></p>	17.02.2022	<p>Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення)</p>	проведено
7.	<p>Проведення навчально-методичного семінару кураторів 3-х курсів, аспірантів та заступників з виховної роботи усіх структурних підрозділів університету на тему «Фізична активність і харчування як гаранті здоров'я людини»</p> <p><a href="https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj">https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj</a></p>	17.02.2022	<p>Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення)</p>	проведено
8.	<p>Проведення навчально-просвітницького семінару для студентів 3-го курсу факультету історії, політології і міжнародних відносин на тему «Розлади харчової поведінки»</p> <p><a href="https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj">https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj</a></p>	22.02.2022	<p>Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення)</p>	проведено
9.	<p>Проведення просвітницького семінару для студентів 3-го курсу факультету історії, політології і</p>	22.02.2022	<p>Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат</p>	проведено

	міжнародних відносин на тему «Венеричні захворювання» <a href="https://meet.google.com/jbr-vy-py-sxj">https://meet.google.com/jbr-vy-py-sxj</a>		психологічних наук, доцент; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення)	
10.	Проведення навчально-просвітницького семінару для студентів 3-го курсу факультету туризму на тему «Ментальне здоров'я» <a href="https://meet.google.com/jbr-vy-py-sxj">https://meet.google.com/jbr-vy-py-sxj</a>	23.02.2022	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення)	проведено
11.	Проведення навчально-просвітницького семінару для студентів 3-го курсу факультету туризму на тему «Вакцинація. Необхідність чи чергова теорія змови?» <a href="https://meet.google.com/jbr-vy-py-sxj">https://meet.google.com/jbr-vy-py-sxj</a>	23.02.2022	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення)	проведено

#### 5. Волонтерська діяльність

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Відповідальний (ПІБ, посада, науковий ступінь)	Відмітка про виконання та проведення
1.	Проведення тренувань з фізичної підготовки з учасниками	лютий	Лобанов С. І., провідний фахівець з питань організації та проведення волонтерської діяльності	проведено

	волонтерської групи з організаційних питань			
2.	Робота із матеріалами організації волонтерської діяльності; складання плану роботи із волонтерами лабораторії у рамках практичних занять на тему: «Основи фізичної підготовки та самозахисту»	лютий	Лобанов С. І., провідний фахівець з питань організації та проведення волонтерської діяльності	проведено
3.	Долучення волонтерської групи навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи до університетського заходу «В єдності наша сила»	лютий	Лобанов С. І., провідний фахівець з питань організації та проведення волонтерської діяльності	проведено

#### 6. Робота в акредитаційних комісіях ОП

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Відповідальний (ШБ, посада, науковий ступінь)	Відмітка про виконання та проведення
1.	Участь в онлайн-зустрічі з акредитації ОП 014 «Середня освіта (Інформатика)»	16.02.2022	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент	проведено